



Выходит **с1 мая 1913 года** 106-й год издания

HACTP DOAK H

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

= ВАЖНО =

наращивать мощность, ДАЛЬНОСТЬ И КОЛИЧЕСТВО РАКЕТ

Глава военного ведомства продолжает проверку выполнения гособоронзаказа

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил ход выполнения гособоронзаказа на предприятии обороннопромышленного комплекса «Государственное машиностроительное конструкторского бюро «Радуга» имени А.Я. Березняка» (ГосМКБ «Радуга») в Московской области.

Глава российского военного ведомства проинспектировал производственные цеха предприятия и технологический процесс разработки, производства и модернизации управляемых ракет различного класса. Министру обороны Российской Федерации представили крылатые ракеты класса «воздух - земля», противорадиолокационные и противокорабельные ракеты, а также перспективные образцы управляемого ракетного вооружения.

Рассказывая об одном из изделий, генеральный директор ГосМКБ «Радуга» Сергей Богатиков доложил министру обороны, что его производство увеличено в соответствии с гособоронзаказом.

Попутно он упомянул, что дальность составляет 250 километров. В ответ министр обороны Сергей Шойгу потребовал увеличить дальность до 300 километров

В свою очередь генеральный директор корпорации АО «Тактическое ракетное вооружение» Борис Обносов доложил, что уже испытано новое изделие с дальностью 310 километров.

– Мы удешевили ракету и в два раза увеличили мощность, - добавил заместитель главнокомандующего Воздушно-космическими силами по вооружению генералполковник Юрий Грехо. - Боевая часть теперь составляет 800 килограмм. Была 450, стала 800.





Предприятие полностью выполнило гособоронзаказ за 2023 год, а с начала специальной военной операции объёмы выпуска высокоточных средств поражения увеличены кратно, по некоторым показателям в восемь раз.

– Надо теперь сделать так, чтобы таких ракет было в достаточном количестве, – потребовал генерал армии Сергей Шойгу. – У нас каждый день идёт расход, каждый день поражение. Точно так же и здесь

должно всё быть организовано на производстве.

Сергей Богатиков доложил генералу армии Сергею Шойгу, что предприятие полностью выполнило гособоронзаказ за 2023 год, а с начала специальной военной операции объёмы выпуска высокоточных средств поражения увеличены кратно, по некоторым

– Мы, в принципе, по отдельным элементам за первое полугодие выполним задачу гособоронзаказа и перейдём сразу на 2025 год, - доложил генеральный директор ГосМКБ «Радуга».

численность персонала, закуплено поражения.

Подготовил Виктор СЕМЁНОВ

показателям в восемь раз.

Он также сообщил, что на предприятии вдвое увеличена новое технологическое оборудование и оснастка, увеличены производственные площади, кроме того, введены 12-часовые смены, что позволило выйти на круглосуточный рабочий график и тем самым выполнить поставленную задачу по кратному увеличению выпуска высокоточных средств

 Φ ото mil.ru

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



АТАКИ ПРОТИВНИКА УСПЕШНО ОТРАЖЕНЫ

24 января ВС РФ продолжали проведение СВО.

На Купянском направлении активными действиями подразделений «Западной» группировки войск при поддержке авиации и огня артиллерии отражены пять атак штурмовых групп ВСУ. Противник потерял до 175 военнослужащих.

На Краснолиманском направлении подразделения группировки войск «Центр» при поддержке армейской авиации и огня артиллерии отразили две атаки штурмовых групп. Потери противника составили до 260 военнослужащих.

На Донецком направлении активными действиями подразделений «Южной» группировки войск улучшено положение по переднему краю.

На Южно-Донецком направлении подразделениями группировки войск «Восток» при поддержке авиации и огня артиллерии нанесено поражение живой силе 79-й десантно-штурмовой бригады ВСУ.

На Запорожском направлении подразделения российской группировки войск при поддержке авиации и огня артиллерии нанесли поражение скоплениям живой силы ВСУ.

На Херсонском направлении в результате огневого поражения уничтожено до 60 украинских военнослужащих, семь автомобилей, а также зенитная установка ЗУ-23.

Ракетными войсками и артиллерией, ударными БпЛА группировок войск (сил) ВС РФ в течение суток уничтожены 127 артиллерийских подразделений ВСУ на огневых позициях, живая сила и военная техника в 132 районах.

Всего с начала проведения СВО уничтожено: 568 самолётов, 265 вертолётов, 11140 беспилотных летательных аппаратов, 452 зенитных ракетных комплекса, 14768 танков и других боевых бронированных машин, 1206 боевых машин реактивных систем залпового огня, 7846 орудий полевой артиллерии и миномётов, а также 17838 единиц специальной военной автомобильной техники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



Ещё больше военных новостей по этому QR-коду

ДОБЛЕСТНЫЕ НАСЛЕДНИКИ МНОГОВЕКОВЫХ ПОБЕДНЫХ ТРАДИЦИЙ ПРЕДКОВ

Российские военнослужащие демонстрируют беспримерное мужество и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

В эти часы и дни военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по денацификации и демилитаризации Украины. Российские воины отважно защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима.

И мы обязаны знать поимённо каждого из тех, кто сейчас, рискуя жизнью, отстаивает правду и справедливость во имя светлого будущего Отчизны, мирной жизни для наших детей, внуков и правнуков.

Ровно 80 лет назад, 20 января 1944 года, в ходе проведения Новгородско-Лужской наступательной операции советские войска освободили от нацистов Новгород, находившийся под оккупацией почти два с половиной года. Древний русский город оказался в числе наиболее пострадавших в годы Великой Отечественной, и после войны он был включён в список тех населённых пунктов, которые подлежали первоочередному вос-

Окончание на стр. 4–5

ЕВРОСОЮЗ ПОСЛУШНО ВЫПОЛНЯЕТ ПРИКАЗЫ ВАШИНГТОНА

Сергей Лавров призвал Запад одуматься, пока есть время

В Нью-Йорке прошло заседание Совета Безопасности ООН по Украине. Выступая на нём, министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров отметил, что подавляющему большинству неангажированных экспертов совершенно очевидно, что ключевой фактор, препятствующий поиску путей мирного урегулирования украинского кризиса – продолжающаяся поддержка Западом киевского режима, несмотря на его очевидную агонию и неспособность добиться продиктованной ему задачи – нанести «стратегическое поражение» России или, как всё чаще говорят в последнее время, хотя бы ослабить нашу страну.

Глава российского МИДа обратил внимание участников заседания Совбеза на то, что, несмотря на полный провал вооружённых сил Украины на поле боя, западные покровители киевского режима с маниакальной настойчивостью продолжают подталкивать его к продолжению бессмысленного военного

противостояния. Делается это под лживыми лозунгами о том, что крах нынешнего режима, якобы, представляет собой «экзистенциальную угрозу» для украинцев, которых Россия хочет «поработить». Для тех, кто разбирался в генезисе украинского кризиса, очевидно, что в этих утверждениях нет ни капли правды.

Окончание на стр. 3

«ЛЕНИНГРАД ВЫСТОЯЛ И ПОБЕДИЛ!»

Минобороны России запустило мультимедийный историко-познавательный раздел

Минобороны России к 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады запускает новый историко-познавательный раздел «Ленинград выстоял и победил!». Проект основан на документах из фондов ЦАМО РФ. В нём опубликованы рассекреченные описания боевых действий, карты с замыслом советского командования, фотоотчёт работы артиллерии Балтийского флота, наградные листы защитников города, а также приказы и боевые донесения, в частности, черновик приказа командующего войсками Ленинградского фронта генерала армии Леонида Говорова о снятии блокады (от 27 января 1944 года).

27 января 1944 года советские войска полностью освободили Ленинград от немецко-фашистской блокады, длившейся 872 дня. За время осады от голода, артобстрелов и авианалётов погибло свыше миллиона человек. Первые полтора года сообщение с городом поддерживалось только по Ладожскому озеру и по воздуху. Но 18 января 1943 года в результате наступательной операции «Искра» блокада была прорвана и образовался сухопутный коридор. Но полностью снять блокаду удалось лишь через год. С 14 января по 1 марта 1944 года Красная Армия провела Ленинградско-Новгородскую наступательную операцию. В ходе неё были разгромлены главные силы немецкой группировки войск

Окончание на стр. 10













